

正報

第九十二期

每日出版

每份零售

號三卅中道大后皇：部業營
號四三二路北民漢：處業營州廣
二四五七-：話電
九零八二三話電印司公務印利有
號少貴：人印發

陳市長官式訪澳什記

廿七日 陳市長，於昨日下午，由澳門乘車返澳，在澳門停留三日，即於廿九日返澳。陳市長在澳門期間，曾先後在澳門各界團體，及各界人士，舉行招待會，並與各界人士，廣泛交換意見。陳市長在澳門期間，曾先後在澳門各界團體，及各界人士，舉行招待會，並與各界人士，廣泛交換意見。

陳市長，於昨日下午，由澳門乘車返澳，在澳門停留三日，即於廿九日返澳。陳市長在澳門期間，曾先後在澳門各界團體，及各界人士，舉行招待會，並與各界人士，廣泛交換意見。

中國將成南北朝？

華南被看為特殊區域

「列寧裝」人物，注意注意！

據廣州消息，最近廣州一帶，對中國形勢，有「南北朝」之說。此種形勢，即指中國將分裂為兩個對立的政權。廣州一帶，被視為特殊區域。此種形勢，對中國前途，影響至鉅。各界人士，應注意此種形勢之發展。

彭學沛拘捕成舍我

據悉，彭學沛在廣州拘捕成舍我。成舍我為著名記者，此次被拘捕，引起各界關注。據悉，成舍我與彭學沛之間，存在長期矛盾。此次拘捕，被視為政治手段。各界人士，應注意此種形勢之發展。

老記者

老記者，在報界中，具有豐富經驗。此次被拘捕，引起各界關注。據悉，老記者與彭學沛之間，存在長期矛盾。此次拘捕，被視為政治手段。各界人士，應注意此種形勢之發展。

蔣主席飛濤之謎

蔣主席飛濤之謎，引起各界關注。據悉，蔣主席此次飛濤，具有重大意義。各界人士，應注意此種形勢之發展。

北平解放報事

北平解放報事，引起各界關注。據悉，北平解放後，各界人士，應注意此種形勢之發展。



北平解放報事，引起各界關注。據悉，北平解放後，各界人士，應注意此種形勢之發展。

新書 折七至折三

得難會機

局書源智：址地
B號七十六中道神德浩香

江家酒

五花含鵝液
並肩渡金橋
佛手梳龍珠
太極崑崙旦
群倫玉版雞

東園室

鮮奶椰子雪糕
西式紅豆冰
各式西餅
各式西點

